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ΠΟΛΙΤΙΚΗ K2 SECURITY   

 

H K2 SECURITY αναγνωρίζοντας απόλυτα τη σημασία της ποιότητας 
των προϊόντων και των υπηρεσιών της, για την τελική ικανοποίηση των 
πελατών της, δεσμεύεται στα εξής:  

 να σχεδιάζει και να παρέχει υπηρεσίες και να εμπορεύεται προϊόντα 
κατάλληλα για το σκοπό που προορίζονται, ασφαλή, αξιόπιστα, λειτουργικά 
και απόλυτα σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις ειδικές απαιτήσεις των 
πελατών της, αλλά και τη ισχύουσα νομοθεσία και εντός των 
προσυμφωνημένων χρονικών περιθωρίων. 

 να διατηρεί συνεχή και στενή επαφή με τους πελάτες και να παρακολουθεί τις 
ανάγκες και τις ιδιαίτερες επιθυμίες τους, με απώτερο σκοπό τη συνεχή 
βελτίωση του βαθμού ικανοποίησής τους 

 να αναπτύσσει καινοτόμες λύσεις με απώτερο σκοπό τη συνεχή βελτίωση 
της λειτουργικότητας και της αξιοπιστίας των προϊόντων και υπηρεσιών  της 

 να εξασφαλίζει εποικοδομητικές συνεργασίες και αμφίδρομη και αξιόπιστη 
επικοινωνία με προμηθευτικές επιχειρήσεις ώστε τα προϊόντα που διακινεί 
να είναι αξιόπιστα, ασφαλή και να καλύπτονται από τις νόμιμες εγγυήσεις  

 να επιλέγει το κατάλληλο για τις απαιτήσεις της ανθρώπινο δυναμικό, το 
οποίο εκπαιδεύει συνεχώς και θα εφαρμόζει αποτελεσματικά και αποδοτικά το 
Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας, το οποίο θα την βοηθά να βελτιώνει συνεχώς 
την ποιότητα των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών. 

 Εφαρμόζει την Περιβαλλοντική Νομοθεσία και πληροί τους όρους της εκάστοτε 
έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της αρμόδιας αρχής. 

 Βελτιώνει συνεχώς την Περιβαλλοντική της συμπεριφορά σε θέματα πρόληψης 
αλλά και αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών. 

 Θεσμοθέτηση και διατήρηση τεκμηριωμένης επικοινωνίας με το προσωπικό 
της επιχείρησης για θέματα Υ.Α.Ε. 

 Πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση σε θέματα Υ.Α.Ε. των πελατών, των 
προμηθευτών και των συνεργατών 

 Σχεδιασμός και λειτουργία των εγκαταστάσεων λαμβάνοντας υπόψη την 
προστασία της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων 

 Διασφάλιση των βέλτιστων συνθηκών Υ.Α.Ε. που μπορεί να επιτευχθούν με 
τις διαθέσιμες τεχνικές και οικονομικές δυνατότητες 

 Πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών 
 Αναγνώριση, αξιολόγηση και ελαχιστοποίηση των κινδύνων για την Υ.Α.Ε. που 

σχετίζονται με τις δραστηριότητες της επιχείρησης 
 Συμμετοχή των εργαζομένων στη διαδικασία αναζήτησης αποτελεσματικών 

μεθόδων για την αναγνώριση, αξιολόγηση και εξάλειψη ή περιορισμό σε 
αποδεκτό επίπεδο των εργασιακών κινδύνων 



K2 SECURITY 

 

ΕΝΤΥΠΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ Κ2 VIP SECURITY 

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε14-01 ΈΚΔΟΣΗ:  03 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 20/05/2019 ΣΕΛΙΔΑ:2/2 

 
 Αναπροσαρμογή και συμμόρφωση του Σ.Δ.Υ.Α.Ε. σε περιπτώσεις αλλαγών 

στην οργάνωση, σε διαδικασίες, σε διεργασίες, σε εγκαταστάσεις, σε 
προσωπικό και σε εξοπλισμό 

 Συνεργασία με τις Αρχές, τους αρμόδιους κρατικούς φορείς και οργανισμούς 
για την βελτίωση της Υ.Α.Ε.  

 Διερεύνηση των συμβάντων και εξαγωγή συμπερασμάτων με στόχο την 
αξιολόγηση και βελτίωση των επιδόσεων της επιχείρησης στην Υ.Α.Ε. 

 Παροχή ασφαλών συνθηκών εργασίας για την πρόληψη και αποφυγή 
ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών  

 Δέσμευση να εφαρμόζει μέτρα μείωσης της ρύπανσης και αποτροπής 
περιβαλλοντικών ατυχημάτων. 

 Δέσμευση για τη συμμετοχή και διαβούλευση των εργαζομένων σε θέματα 
υγείας & ασφάλειας στην εργασία. 
 

 Διερεύνηση των συμβάντων και εξαγωγή συμπερασμάτων με στόχο την 

αξιολόγηση και βελτίωση των επιδόσεων της επιχείρησης στην Υ.Α.Ε. 
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